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主 催：森地区コミュニティ運営協議会 
森自治会館まつり実行委員会 

問合せ：森自治会館（つのむれホール） 
電話・ファックス（72）1093 

※ステージ発表終了後 

女性部会が心を込めて作った美味しいカレー
ライスを数量限定で販売いたします。 

9：00 ～  

『地域のきずな 笑顔あふれる まちづくり』 
日にち：令和８年 3月８日（日）  
時 間：午前９時～午後１時 
場 所：森自治会館         

森自治会館北部駐車場のほかに、次の場所を
お借りしています。駐車台数に限りがござい
ます。来館の際は、乗り合わせ等のご協力を
お願いします。 
・森まちなみ駐車場  ・荒木医院 
・東久大整備工場前  ・森栄館 

【自治会館まつり駐車場】の看板が目印です。 
※セブンイレブン、はとやの駐車場には 
車を停めないようにお願いします！ 

10：00 ～ 
焼きそば、飲み物、ポップコーン、 
フランクフルト、わたあめ、お好み焼き 
射的、玖珠美山高校（鉢花）が出店予定です。 

9：00 ～ 13：00 
書道や絵画、写真に手芸品、 
工作品などの作品展です。 

10：00 ～  
防災グッズの展示など  

体組成測定など  

９：３0 ～ 
●くるみの森愛児園 
●森中央小１年生 
●玖珠美山高校吹奏楽部 
●森自治会館で練習をしている 
  団体の方の発表もあります！ 
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【編集・発行】 

森地区コミュニティ 

運営協議会 
 

【事務局】 

森自治会館 

（つのむれホール） 

72-1093 
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新春こどもまつりの行事としてつのむれ会が恒例の「新春つのむれ登山」を国指定史跡 角牟

礼城跡（続日本の１００名城）のある角埋山で実施した。開会式の後先頭引率者の先導で出発。

親子連れで１．５㎞の山道を元気よく山頂へ向かった。今年の登山者は小学生以下５１名と保護

者及び一般であった。山頂の本丸跡で恒例の宝探しが行われ全員が草原に隠した宝の札を見つけ

た。大声おらび大会も行われ多くの子どもたちが大声で競い合った。下山後、御城印セット、参

加賞、宝探し、大声おらび大会の景品渡しが行われた。         投稿 神崎孝徳 

 

～次回開催～ 
日 時：3月 1４日（土）１０時～ 
場 所：森自治会館 
参加費：１００円（未就学児は無料） 
 

おうちで余っている食材がありましたら森自
治会館までお願いします。食材の提供、ボラ
ンティアスタッフ随時募集中です！ 

２月のもりもりは節分ゲームで盛り上がりました今回も

小学生がたくさん参加してくれて、大盛り上がりでした。 

お昼はみんな大好きカレー！！地域の方や企業から 

果物などの差し入れをたくさんいただきました。 

次回のもりもりは３月１４日（土）１０時から 

開催します。メニューはお好み焼ですお楽しみに！! 

インター前花壇の草取り作業 

をしました。２月１３日、１９日 

に女性部会、コミュニティ役員 

１３名で作業し、２月６日、１３日 

に美山高校地域産業科の生徒さんも 

協力していただき花壇がきれいになりました。参加してくだ 

さったみなさんおつかれさまでした。あざやかにビオラが咲 

いていますので通った際ご覧になってください。 

 

２月１７日、コミュニティ連合会の視察研修でうきは市を訪れ、「うきはの宝」代表取締役大熊

充氏のお話をききました。「うきはの宝」は、ばあちゃんビジネスと名付け「ばあちゃん喫茶」を

福岡県内で３カ所運営してるそうです。資料として配布された「ばあちゃん新聞」にはいきいき

とした笑顔の高齢者がたくさんいて、役割があることでみんな輝いて生きていると感じました。 
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                      2月７日（土）の料理教室は、本年度最後の 

                     調理という事で、子どもたちのリクエストの炊

き込みご飯とドーナツを盛り込んだ沖縄料理を作りました。メニューは、クファジューシー、

フーチャンプル、サーターアンダギー、バレンタインが近いのでトリュフを作りました。聞

きなれない沖縄料理に最初は戸惑っていた子どもたちでしたが、『食べてみたらどれも美味し

い！』と大好評でした☆ご飯を食べた後は、お待ちかねのレクレーション！色んな縁日ゲーム

をして盛り上がりました☆子どもたちは、保護者の方への沖縄料理のお土産と、縁日ゲームの

景品を両手に抱え笑顔いっぱいで帰りました。次回は、最後のカリキュラムテーブルマナーへ

行きます。みんなで楽しい思い出をたくさん作りたいと思います♪ 
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子育てサロン 
２月のイベントは、「バレンタインチョコ

作り♡」板チョコを溶かして、型やカップに

入れたり、クッキーにチョコペンでデコレー

ションしたり、楽しくチョコ作りができまし

た。 

２月３日のつくしの会では、Ｅスポーツ「太鼓の達人」と自治会館 

まつりで飾るチューリップを折り紙で作りました。リズムに合わせて

たたくのがちょっと難しいですが、脳を活性化させ、楽しく太鼓をたたきました。折り紙では、

鮮やかなチューリップがたくさん出来上がりました。忘れないうちに何個か作って、かわいい花

畑ができました。 

 

２月のサロンは体操をした後、自治会館ま

つりの練習と頭の体操をしました。漢字のク

イズなどで頭を使ってリフレッシュして、歌

の練習をしました。 
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で  
 

子育てサロン ●３月 11日（第 2水曜日） 

通常通り 14時 45分下校 

●3月 18日（第 3水曜日） 

通常通り 14時 45分下校 

●3月 25日（第 4水曜日） 

通常通り 14時 45分下校 
 

 
今年度の見守り隊活動へのご協力、有難
うございました。子どもたちが安心して
下校することが出来るように、来年度も 
 ご協力をよろしくお願いいたします。 

ハツラツ健康教室 

 

❤

日にち：３月１９日（木） 
時 間：１０時 森自治会館出発 
３月の歩こう会はウォーキングの後みんな

でお弁当(おこのみやき)を食べます。 

参加料：５００円（お弁当代） 
※要申込 ☎７２－１０９３ 

３月１８日（水）までに森自治会館まで 
お申し込みください。 

 

２月の歩こう会は、広瀬から土手を通って

西地区を一周して帰ってくるコースを歩きま

した。途中、土手から川をのぞくとカモの群

れが泳いでいたり、西地区では梅の花が咲き

始めていて春 

の訪れを感じ 

る歩こう会と 

なりました。 

 
 

＜次回開催＞  

日 時：３月１７日（火）１４時～ 
場 所：森自治会館大ホール 

参加費：１００円 
<お問合せ> 玖珠町地域包括支援センター  

☎７２－７１５４ 
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